新官赴任不折腾 专心履职不带人和钱 不换车和房

"到新地方当领导了,也不说一声,给你送个行。""现在要求更严,越简单越好。"眼下,许多地方领导班子集中换届,不少干部职务调整,过去新官赴任"动静大",这次换届新官赴任不折腾,专心履职。

集体交接送行 悄悄赴任开工

领导干部也要交友,但要把好度、守规矩。 老李是一个县的县委办主任,已经历过两任书记。"过去来个新书记,迎来送往要折腾一个月。原来工作的地方争着安排送行饭,多得排不过来。到新地方后,接风酒更多,有的自掏腰包,有的用公款……"老李感叹,"这次换新书记,市里派人开会宣布,新书记当天就留下来上班。也有新同事、老朋友想尽地主之谊,新书记都婉拒了。"

中部省份的一位干部正在党校学习,其间组织找他谈话,调整岗位当即交接然后报到,前后只用了大半天。这位领导次日赶回党校继续上课,他感慨:"过去难以想象,如今这样利索点挺好。"

湖北宜昌市委对换届、交流干部实行集体 谈话、集体交接、限时报到。10月27日、202名

县级干部在集体谈话后,当场交接。县市区党政主职由市委领导送去,开干部大会宣布上任;其他交流干部,由各县市区委书记、组织部长接回,两天内完成工作交接开始上班。在集体交接会上,每名领导干部都作出"三转三不带"承诺:按时转接行政关系、组织关系和工资关系,不在原单位带人、带钱、带物。

旧车照样使用 拼车已很寻常

"过去,有的领导喜欢欧系车,有的偏爱日系车,说白了都不想坐前任的旧车,通常换一届领导换一遍车。现在工作用车只要不到报废期,新领导接着用。"中部一个县的行政科长,过去每逢换届年,常为更新车辆到处跑。今年格外轻松,新领导来了继续用旧车。

宜昌市委一改过去干部履新专车接送的做法,要求干部自行解决出行问题,尽快报到。一个县的新任组织部长完成集体交接后,次日大早开着私家车去报到,8点前赶到单位。还有的坐同事的顺风车,报到上班。

不仅如此,"车轮"转得更干净。河北平泉 县一些乡镇干部,前些年都坐公车回县城家 里,这次换届恰逢公车改革,干部有了车补,他 们就凑份子拼车出行。如今,干部拼车上下班越来越多,没人觉得"抹不开面子"。

不追求新不新 只担心超不超

"过去来个新领导,最头疼的就是安排办公室,用房、家具都要换新。"西部省份一个厅级单位办公室主任坦言。

这次换届,一位州长走马上任新厅长,到 单位后先问:老办公室面积是否超标?办公家 具价格是否超限?得知都没问题才安心。原厅 长办公室用久了,墙面出现裂缝,有时还落灰。 办公室主任试着问:"要不要换一间新的?"新 厅长说:"不用了,粉刷一下就行。"

基层一些人员反映,以前有的新领导对办公室很"讲究":前任的旧办公室,一般不愿接着用,特别是前任落马出事,新领导更要换办公室,甚至不愿在一个楼层办公。还有个别领导挑朝向、看风水、讲气场,太大不聚气,太小不气派。"现在只担心是否符合规矩,不能出格。"

华北某省的乡镇主职,由于家大多在县城或者外地,早先的办公室一般都是套间,一间办公、一间住宿。这次换届后,套间都取消了,办公室只用规定的一间,住宿集中到宿舍区。/人民日报

60多城市联合"抗霾" 仍有企业违规排放

环保部 4 日通报,12 月 2 日至 4 日, 受明显不利气象条件影响,我国京津冀及 周边地区发生一次大面积区域性空气重 污染过程,影响范围包括北京、天津、河 北、山东、山西、河南、辽宁等 7 省市,涉及 60 多个城市。

环保部派出 4 个督查组,分赴河北、山东等地开展督查。据介绍,京津冀及周边地区有 60 多个城市统一启动预警响应,首次实现了区域高级别、大范围预警应急联动。其中,河北省石家庄、保定等 9 个城市启动红色预警措施;北京、天津等24 个城市启动橙色预警措施;22 个城市启动黄色预警措施;5 个城市启动蓝色预警措施。

督查组在检查中也发现一些地方还存在问题,环保部在通报中对督查涉及的十几家企业和多个城镇进行"点名"。/新作社

一句"你瞅啥" 数次酿血案

近日,北京市三中院审理了一起因"你瞅啥"引发的命案。8月,一对青年男女饮酒后和另一名男子发生言语纠纷,持刀互殴导致一死两伤。北京青年报梳理发现,近年来由于"你瞅啥"引发的刑事案件在北京时有发生。三中院对2014年至今因家庭琐事纠纷、眼神不适当交流等"非典型琐事"引发的已审结刑事案件进行梳理后发现,其中酒后言语失和的案件占四成

8月25日晚,小张与女友小雪饭后步行返回住处,在马路上碰到了相互并不认识的小崔。

小崔向小张和小雪的方向看了一眼,小张感到小崔在看自己的女友,便借着酒劲,张口来了一句,"看什么看?"小崔反击道,"我就看怎么了?"小雪有些害怕,一边对小崔说"大哥,你快走吧!"一边想拉着小张离开。

小崔离开现场后又折返回去找小张理论,双方再次碰面后,小崔和小张在路边打了起来。撕扯中,小张和小崔分别拿出了随身携带的匕首扎向对方,小张将小崔脸部扎伤,小崔将小张颈部扎伤。小张倒地后,小崔又持刀在小张后背扎了几下,小雪见事情闹大,跪下来求小崔不要再伤害小张,但小崔觉得小雪拉偏架,不仅没有收敛,反而又持刀扎向小雪。

将小张和小雪扎伤后,小崔离开现场后报警。后警察赶到将三人带至医院就诊,最终小张死亡,小雪所受伤害经鉴定为重伤二级,小崔也经鉴定为轻伤一

法院审理此案后认为,鉴于小崔系 自首及本案具体情节,判处小崔死刑,缓 期两年执行。/北京青年报

可续航逾千公里的 复燃料由池卡车问世

美国尼古拉汽车公司日前发布新产品 "尼古拉一"型氢燃料电池半挂卡车样车, 其续航里程谕千公里。

这款卡车采用氢燃料电池组提供电力,续航里程可达800至1200英里(约合1287至1931公里)。该公司称,"尼古拉一"型将是零排放汽车,且以前没有重型卡车取得如此创纪录的燃料效率。

尼古拉汽车公司说,计划建造 364 座加氢站,覆盖美国和加拿大,2018 年开工。该公司还计划建造 100 兆瓦太阳能发电场,利用太阳能电力通过电解反应把水转化为氢,未来将由"尼古拉一"型卡车把氢燃料从太阳能发电场转运到加氢站,从而实现从能源制造到消费整个过程的完全零排放

这款卡车预计 2020 年开始生产,迄今已收到价值近 30 亿美元的订单。公司准备在美国建造一座现代化汽车制造厂,2017 年上半年确定厂址。/新华社

油门当刹车倒"骑"两车

12月4日下午,济南黄台南路上,一男子在倒车时,不慎从1米高的台阶跌落,"骑"上台阶下停放的两辆轿车,所幸没有造成人员伤亡,三辆车不同程度受损。该男子50来岁,在倒车时错把油门当成了刹车,一脚下去倒过头,骑上了台阶下的另外两辆车。周围围观的吃瓜群众笑言"大叔真有才!"/重庆时报



农村老父不懂照料娃 4 个儿子都没能活过 1 岁

年过六旬生下女儿,对四川省资阳市雁江区南津镇 61 岁的胡志飞来说,老来得女本是一件很高兴的事。然而,盲人妻子在女儿出生 6个月后因病去世,如今女儿 1 岁多了不但不会坐立,不会说话,还出现双脚长短不一等状况。

在村里人看来,小女孩出现这些状况,很大一部分原因是胡志飞终日忙着上山种地,将女儿独自关在家中,对女儿的照料不够。村民们还说,在小女孩出生前,胡志飞和妻子先后生育的4个男孩都已夭折,未活过1周岁,同样与他不善于照料孩子有些关系。

如今,胡志飞一个人起早摸黑种了六七亩地,终日独处家中的小女孩难以得到细心照料,村民们担心小女孩会重蹈 4个哥哥的覆辙。

1岁童被关家中身体出现发育迟缓

12月1日13时30分许,记者来到南津镇新店村胡志飞的家,两栋楼房间的一户一层砖瓦房。胡志飞家大门和窗户紧闭,大门两个把手上还外加了一串紧锁的铁链,"他(胡志飞)又上山干活去了,娃儿肯定又关在屋头,放在床上的。"带路的村民说。

村民介绍,胡志飞今年61岁,他的女儿刚满1岁不久,妻子张明英在女儿出生6个月左右时因病去世。即使张明英在世时,由于她双眼失明且精神方面有问题,无法照料女儿和做家务。而胡志飞种地六七亩,每天起早摸黑上山种地,将妻女关在家中。"他妻子患病去世后,白天便将女儿一个人放在家里。"

胡志飞的女儿已经1岁零1个多月,除了偶尔哭泣外,不但不会说话,根本无法站立,眼睛看上去也不太正常。

据南津镇政府相关负责人介绍,11 月上旬,经镇政府协调,南津镇卫生院对胡志飞女 儿进行的身体检查发现,小女孩双脚长短不 一,不会坐立,反应迟缓,营养严重不良,不少身体指标不达标。医生推测,小女孩双脚长短不一,腿部可能曾遭遇骨折。

老父只顾种地 不懂怎么照料女儿

半个小时后,胡志飞用推车运着两袋红薯回到家中,将还未清醒的女儿抱起,放在堂屋角落里的背篓里,便走进厨房,将早上剩下的稀饭加热后,叫醒女儿,开始给女儿喂食。此时已过下午两点半,而据胡志飞所说,女儿是上午9点他回家时吃的早饭。

胡志飞坦言,他照料女儿的时间不够,也不清楚应该怎么细致地照料娃娃。

4个儿都没活过1岁承认没带好孩子

胡志飞说,这已经是他和妻子的第五个孩子,此前四个孩子都因病夭折,未活过1岁。"父母都离世很早,我1998年才结婚(实际情况为1998年同居,2000办理结婚证),当时我43岁,老婆18岁。"胡志飞说,他和妻子是经媒人介绍结婚的。

胡志飞清楚地记得每个儿子的生卒年份。"之前4个都没活过1岁,都是得病死的,有的还来不及送医院,有的送到医院也没救过来。"胡志飞说。

村民们知道,胡志飞此前的4个儿子都因病去世。但有村民认为,4个儿子的夭折也与他不善照料有关。胡志飞坦承,4个儿子夭折及女儿身体状况不好,与他没带好孩子有关。

在村民们的劝说下,胡志飞也表示,他愿意将女儿交给有条件的人领养。"如果没人愿意领养,我也就只能这样带着。"

被纳入帮扶 好心人也来资助

1日17时许,南津镇政府相关负责人表示,相关部门此前已将胡志飞纳入低保对象,并通过危房改造补助其重建了房屋。此外,还将胡志飞纳入了当地政府日常慰问的对象。

目前,已有爱心人士愿意资助胡志飞女儿一些基本的生活物品。镇,村干部也将积极劝说胡志飞,希望通过劝说让其少种一些地,多一些时间学习照料孩子。/成都商报